

食品安全抽检委托合同

甲方：常州市天宁区市场监督管理局

乙方：绿城农科检测技术有限公司

丙方：江苏中冠工程咨询有限公司

依据《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国食品安全法》《食品安全抽样检验管理办法》《食品安全监督抽检和风险监测工作规范》以及有关法律、法规的规定，经协商，甲、乙双方就2021年天宁区食品安全抽检（增补）工作达成以下一致意见：

一、甲方委托乙方对天宁区域内食品安全开展抽样检验工作，抽检品种和批次数量以实际分配为准，部分标段的批次数量会根据应急和机动等情况进行增减。乙方应保证其具备检测该任务所包含项目的法定资质，如不具备相应资质，应当及时告知甲方，以便甲方作相应调整。

二、乙方应当在接到抽检任务后两日内，编制《抽检细则》，内容包括抽样环节、抽样方法、检验项目、检验方法、判定依据等，《抽检细则》应当经甲方认可后方可实施。

三、自《抽检细则》经甲方认可后，乙方即有序开展抽检工作，确保所有采样工作在2021年10月31日前完成，所有检测报告均在2021年11月30日前出具并上传相关平台系统。

四、甲方应当派二名以上行政执法人员参加现场抽样，确



定被抽样食品生产经营者；乙方应当委派具备抽样检验资格的工作人员进行抽样，并确保按照食品安全标准等相关规定的抽样方法进行抽样。抽样检验机构和人员不得提前通知被抽样的食品生产经营者。对于甲方要求的紧急抽样，乙方须在2小时（含）内到达现场采样。

五、抽检的样品分为检验样品和复检备份样品，抽样数量应当满足检验和复检的要求。抽取的样品由乙方购买，抽样样品应当现场封样，复检样品应当单独封样，由乙方保存，抽样人员应当采取有效防拆措施，依法进行现场封样。

六、现场抽样乙方工作人员应当使用规范的食物安全抽样文书，详细记录抽样信息，并由被抽样食品生产经营者在抽样文书上签字或盖章。

七、乙方应对检验工作负责，按照食物检验技术要求开展检验工作，如实、准确、完整、及时地填写检验原始记录，保证检验工作的科学、独立、客观、规范和严谨。如伪造检验数据或者出具虚假检验报告的，造成的各项损失、损害结果均由乙方承担。

八、乙方严格保守甲方和受检企业（单位）的工业技术和商业秘密，对有关样品、技术资料和信息做到不遗失、不泄密、不外传。

九、乙方应当自收到样品之日起10个工作日内出具检验报告并报送甲方，其中合格报告一式两份，不合格报告一式六



份。检验结论合格的，乙方应当自检验结论作出之日起3个月内妥善保存复检备份样品，复检样品剩余保质期不足3个月的，应当保存至保质期结束；检验结论不合格的，乙方应在检验结论作出后2个工作日内报告甲方，并自检验结论作出之日起6个月内妥善保存复检备份样品，复检样品剩余保质期不足6个月的，应当保存至保质期结束。

十、经双方协商，抽检费用按900元/批次结算，包含抽样样品购买、运输、检验、差旅等乙方为抽检而产生的各项费用。甲方根据乙方出具的检验结果和报告数量，2021年12月31日前结算结清。为保障突发应急检测任务实施，超出所属标段全部任务数量的检测任务，乙方需完全响应，甲方不再额外支付费用。

十一、违约责任

(1) 因乙方原因造成的检测程序违法、检测结果错误，由此造成甲方在行政复议中被确认违法或行政诉讼败诉，乙方应当承担相关法律责任，包括赔偿甲方损失、支付违约金等，违约金为5万元/批次起。

(2) 因乙方原因造成食品抽检数据质量被国家总局、省局和市局通报的，每有一起，扣除结算总价的1%。

(3) 乙方的工作未达到招标要求的（例如：服务响应时间超过招标规定时间要求的），甲方有权要求乙方进行整改，如整改后仍达不到要求的甲方有权要求立即终止合同，并有权追



究其违约责任。

(4) 乙方标书中材料造假，如被查实，甲方有权终止合同并追究其违约责任。

十二、本合同自签订之日起生效，丙方负责对甲、乙双方所签合同进行鉴证。

十三、本合同一式三份，三方各执一份。未尽事宜，双方在不违背本合同和招投标文件原则下，由甲乙双方友好协商解决。协商不成的，向甲方所在地仲裁委员会按其仲裁规则申请仲裁。

十四、本合同按照中华人民共和国的现行法律进行解释。

法定代表人或委托代理人

签字:

甲方 (盖章)



年 月 日

法定代表人或委托代理人

签字: 魏伟

乙方 (盖章)



年 月 日

法定代表人或委托代理人

签字:

丙方 (盖章)



年 月 日